POLSKIE  TOWARZYSTWO  FIZJOTERAPII
ODDZIAŁ  MAZOWIECKI


ZAWIADOMIENIE

          Zarząd Oddziału Mazowieckiego PTF zaprasza na spotkanie szkoleniowo-naukowe, które odbędzie się dnia 21.03.2011 r. (poniedziałek) o godz. 18.00, w sali widowiskowej (sala wykładowa na I piętrze) Centralnego Szpitala Klinicznego MSWiA w Warszawie przy ul. Wołoskiej 137.

         Temat spotkania:   

1. „Fizjoterapia chorych leczonych z powodu raka prostaty”- wykładowca dr Hanna Tchórzewska - Korba, mrg Anna Rosa.
2. Walne Zebranie Członków Oddziału.
           UWAGA!

          Bardzo prosimy o przyniesienie na spotkanie legitymacji członkowskiej Oddziału Mazowieckiego PTF – dotyczy członków Towarzystwa lub legitymacji studenckiej – dotyczy studentów. Osoby zainteresowane, które nie są członkami Oddziału Mazowieckiego PTF lub nie opłaciły składki, mogą uczestniczyć w spotkaniu, ale za niewielką opłatą  (15 zł).

Osoby, które zechcą dołączyć do grona członków Oddziału Mazowieckiego PTF, mogą to uczynić składając deklarację członkowską i opłacając składkę podczas spotkania

albo przesłać wypełnioną deklarację z podpisem na poniższy adres: 

Polskie Towarzystwo Fizjoterapii

Oddział Mazowiecki

Akademia Wychowania Fizycznego Józefa Piłsudskiego

Wydział Rehabilitacji

ul. Marymoncka 34,  00-968 Warszawa

e-mail: ptfmazowiecki@fizjo.pl
         Deklarację można znaleźć na stronie www.ptfmazowiecki.fizjo.pl, będzie również dostępna na spotkaniu.  Opłacenia  składki można dokonać podczas spotkania lub na konto:

PKO BP oddział I

ul. Sienkiewicza 12/4, 00 - 944 Warszawa

12 1020 1013 0000 0902 0159 3631
Jednocześnie informujemy, że składka członkowska za rok 2011 wynosi 70 zł. Informacje dotyczące spotkań Oddziału Mazowieckiego PTF są zamieszczane na stronie lub www.ptfmazowiecki.fizjo.pl, lub na Wydziale Rehabilitacji Akademii Wychowania Fizycznego w Warszawie oraz przesyłane do członków Oddziału drogą pocztową lub e-mailem. Wszelkie sprawy związane z działalnością Oddziału prosimy  zgłaszać przed spotkaniem lub na adres Oddziału.
SERDECZNIE ZAPRASZAMY do wzięcia udziału w spotkaniu, mając nadzieję na zainteresowanie Państwa najbliższą i przyszłą działalnością Oddziału Mazowieckiego.
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