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Łódź, 10. 02. 2010
Zarząd Główny Polskiego Towarzystwa Rehabilitacji wraz z Komitetem Rehabilitacji, Kultury Fizycznej i Integracji Społecznej PAN, Uniwersytetem Medycznym w Łodzi, Zakładem Ubezpieczeń Społecznych oraz Interservis Sp. z o.o. zapraszają na: 
VII MIĘDZYNARODOWY KONGRES
POLSKIEGO TOWARZYSTWA REHABILITACJI

Cywilizacyjne uwarunkowania
kierunków rozwoju rehabilitacji medycznej

23 - 25 września 2010

Łódź, Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji, ul. Ks. Skorupki 21
Kongres poświęcony jest problemom współczesnej rehabilitacji m.in.: diagnostyki w rehabilitacji medycznej i fizjoterapii, rehabilitacji dzieci i młodzieży, rehabilitacji w onkologii, postępom rehabilitacji w alloplastykach stawów, rehabilitacji w zespołach bólowych kręgosłupa, rehabilitacji w neurologii: spastyczności, naczyniowym chorobom mózgu, starzeniu pomyślnemu organizmu i rehabilitacji geriatrycznej (ageing), nowym wyzwaniom w rehabilitacji kardiologicznej, metodom biostymulacyjnym w rehabilitacji medycznej, ergonomii w rehabilitacji medycznej, wspomaganiu narządów zmysłów.
Program kongresu oprócz specjalistycznych sesji naukowych z prezentacją doświadczeń własnych obejmuje kursy, oraz multimedialną sesję plakatową.
Za udział w Kongresie przewidziane są punkty edukacyjne dla lekarzy.

Szczegółowe informacje o Kongresie (program, formularz zgłoszeniowy) dostępne są na stronie internetowej: www.kongresptreh.pl
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